

我省全面推进农村土地承包经营权确权登记颁证 明年基本完成农村土地“身份证”颁发

权证77459本。

会上，海口、儋州、澄迈、乐东四市县汇报了确权登记颁证工作情况，并分享了实践中总结出的宝贵经验。今年5月，省委办公厅省政府办公厅印发《海南省全面推进农村土地承包经营权确权登记颁证工作方案》，明确全面推进确权登记颁证工作的任务目标和时间节点，计划于今

年底完成确权土地测量及核查公示工作，2016年底前基本完成我省农村土地确权登记。

虽然确权登记颁证工作取得了阶段性成效，但也需正视目前存在的问题。据了解，主要是各市县工作进度不平衡、工作水平和质量有待提高、档案整理不规范等问题，亟待解决。

副省长何西庆出席会议并强调，

善解决遗留问题、完善配套改革、加强监督考核，为农户确实权、颁铁证，不能领假证、确模糊权。

2016年底前全省基本完成农村土地承包经营权确权登记颁证，是既定的目标，何西庆说，各市县要定期上报工作进展情况，工作落实不力，连续三次通报排名最后的市县，将公开约谈县市负责人，以保障工作顺利完成。

纪录片《遇见海南人》 明日将在央视播出

本报海口7月2日讯（记者丁静）由省委宣传部策划指导、海南广播电视台旅游卫视摄制的大型人文纪录片《遇见海南人》，将于7月4日21:53在中央电视台纪录片（第9频道）频道播出，两集连播。

据悉，由旅游卫视《行者》节目组拍摄的大型电视纪录片《遇见海南人》，是中国电视媒体以旅行纪录片的方式全方位展现海南岛风土人情的全新探索。该节目组邀请探索频道知名主持人伊恩·莱特骑着一辆双人自行车，通过沿途搭陌生人，共同骑行的方式，完成逆时针环行海南岛旅行。

旅游卫视携《遇见海南人》参加了世界上最大的电视节——戛纳电影节，向众多国外电视台推荐该片。同时还将《遇见海南人》报送国内外多个电视奖项，累计获得了中美电影节最佳纪录片奖、伦敦华语电影节最佳纪录片奖、中国电视纪录片学院奖最佳剪辑奖、中国TV地标最佳纪录片奖、金熊猫奖最佳纪录片奖提名等。

当代海南论坛 夏季峰会海口召开

本报海口7月2日讯（记者陈蔚林）海南如何构建开放型经济新体制？怎样研判海南“十三五”经济社会发展的基本形势和增长点？今天上午，当代海南论坛2015夏季峰会在海口召开，我省社科专家学者和相关单位负责人围绕“全面深化改革与海南‘十三五’经济社会发展”主题展开探讨。

部分专家认为，科学制定“十三五”规划，就是要紧紧围绕“一带一路”战略深度实施的机遇和我国经济转型升级的大趋势，充分利用国际、国内两个市场，加快构建开放型经济新体制，到2020年形成海南全方位开放的新格局。这其中，要寻求服务业发展的体制机制创新的突破，以负面清单为重点的行政审批制度改革的突破，用足用好开放型政策的突破，以“互联网+”为支撑提升海南开放水平的突破。

还有专家认为，“十三五”期间，我省文化产业发展应紧紧围绕文化与科技加速融合的大背景，充分利用技术创新的先进成果和新兴技术向产业转型的有利时机，打造海南国际旅游岛的升级版——“智慧文化岛+智能创意岛”。

峰会由省社科联、省社科院主办，省发改委给予支持。

我省开展法治公益宣传教育活动 千场公益电影进基层

本报海口7月2日讯（记者金昌波）为确保“六五”普法规划顺利实施，努力营造良好的法治氛围，日前，由省司法厅、省普法依法治理领导小组办公室主办的海南“依法治国”公益宣传放映活动在海口启动。

据了解，此次公益活动将以电影放映为平台，利用电影映前短片及荧幕标语的形式，围绕依法治国总体要求，面向基层开展法治宣传教育，以满足基层群众的法律需求，增强群众学法遵法守法用法意识。活动将在海口各文化广场、160多个社区（小区）、22个乡镇、250个行政村以及工厂、工地等放映1000场公益电影和法治宣传短片。

公 告

根据中央统一部署，省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起，受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺：严守保密规定，对重要线索一查到底，定期通报受理查处情况。

举报电话：12318（省文化市场行政执法总队）、66810531（省记协），举报邮箱：hnxwjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协
2014年5月24日

◆上接A01版

重视城市绿化，把绿化与美化、彩化、

亮化等结合起来。他强调，下半年，三

亚市要进一步加大城市环境整治力

度，充分调动发挥基层组织的作用和

积极性，构建整治长效机制，使城市环

“六个不准”护航打违攻坚

责，不履行或者不正确履行法定职责，导致整治工作进展缓慢、任务不落实的；对在审批、监管中失职渎职未及时阻止、拆除违法建筑的，唆使、庇护、纵容、放任单位或个人进行违法建筑的，不仅要追究直接责任人的责任，还要追究相关领导的责任。对反映共产党

境在年底前发生明显的变化，使当地

群众有切实感受，使各地游客耳目一

新、眼前一亮，使三亚城市形象得到较

大提升。

省委常委、常务副省长毛超峰，副

省长王路，省政府秘书长陆志远参加

调研。

气、鞭挞邪风，坚决抵制一切违纪违法

行为的强大正能量。

据了解，近期，全省各级纪检监察机关已经查处并通报了海口龙华区城西镇、海垦街道、滨海街道有关

创新工作方法 积极提供服务 我省工会已有 农民工会员21万名

本报根7月2日电（记者王培培）海南各级工会下半年将开展“农民工入会集中行动”，最大限度地把农民工吸引到工会组织中来，给农民工“家的温暖”。这是记者从今天在琼中黎族苗族自治县召开的全省工会系统工作会议获悉的。

省总工会确定今年为“基层工会建设年”，上半年共新建基层工会317家，发展会员1.7万，其中新发展农民工会员近1.5万人。截至今年6月底，我省已有农民工会员21万。

省总工会要求，增强责任感和紧迫感，把农民工入会作为突出问题来抓，精准发力，创新举措，努力实现农民工入会数量和服务质量的双提升。真抓实干推进农民工入会集中行动，特别是要盯重点区域和行业，着眼海口、三亚、儋州等19个市县，聚焦建筑行业、物流行业、酒店旅馆业、家政服务行业、机关各部门、医疗卫生、街道乡镇以及农业经济合作社等重点区域。

省总工会强调，要积极参与涉及农民工切身利益的法律法规的制定和修改，加强对农民工的法律援助和法律服务。继续做好困难农民工帮扶工作，叫响做实冬送温暖、夏送清凉、金秋助学、平安返乡等工作品牌，尝试建立农民工欠薪周转金制度，切实维护农民工的经济权益。针对新生代农民工的特点，加快海惠工卡向海南工会会员卡的转型升级，增强农民工对工会的认知、认同。

省人大常委会副主任、省总工会主席陈海波出席会议。

党风廉政建设责任制考核评C档 海口16家单位负责人 被约谈

本报海口7月2日讯（记者张旗星 通讯员张云）记者从海南廉政网获悉，海口市纪委日前公布了78家单位2014年度党风廉政建设责任制执行情况检查考核结果，4个类别中被评为C档的16家单位陆续被约谈。

2014年12月至2015年1月，海口市党风廉政建设责任制领导小组办公室组成8个考核小组，对全市78个单位（含4个区）2014年度党风廉政建设责任制执行情况进行检查考核。考核采取量化评分的方式，按4个类别，分别设定A档20%、B档60%、C档20%的单位，由高分到低分排名确定考核结果。

据了解，第一类单位是4个区和桂林洋经济开发区，被评为C档的是桂林洋经济开发区。第二类单位是市直设有专门纪检监察机构的单位，被评为C档的是市国土资源局、市教育局。第三类单位是市政府未设立专门纪检监察机构的部门，被评为C档的是市商务局、市文体局、市人社局、市规划局、市政府办公厅、市供销联社、市交通局。第四类单位是市级党委、人大政协机关、群团部门，被评为C档的是广州办事处、市文联、海口电视台、海口晚报社、市红十字会、市残联。

海口市纪委有关负责人表示，对评为C档的单位，其主要负责人及分管纪检监察工作的领导由市分管领导约谈，且单位领导班子及其成员年度考核不得评定为优秀。

涉嫌受贿犯罪 三亚文体局局长董永泉 三叶制药原总经理吴明 被立案侦查

本报海口7月2日讯（记者金昌波）记者今天从省检察院获悉，日前，三亚市人民检察院经审查决定，依法对三亚市文化广电出版体育局局长董永泉（正处级）涉嫌受贿犯罪立案侦查；日前，海口市人民检察院经审查决定，依法对海南三叶制药厂有限公司原总经理吴明（正处级）涉嫌受贿犯罪立案侦查。

设“小金库”发补贴 海口市第一看守所 原所长张玉平被处分

本报海口7月2日讯（记者张旗星 通讯员王子俊）记者今天从海南廉政网获悉，海口市纪委日前对海口市第一看守所原所长张玉平违纪问题进行立案审查。

经查，张玉平在担任海口市第一看守所所长及负责工作期间，违规设立“小金库”，并将其款项用于发放补贴。其行为已构成违纪。根据《中国共产党纪律处分条例》和《设立“小金库”和使用“小金库”款项违法违纪行为政纪处分暂行规定》有关规定，海口市纪委常委会、监察局局长办公会议研究决定，给予张玉平党内严重警告和行政降级处分。

私设“小金库”组织公款旅游 五指山思源学校 校长胡广印被处分

本报海口7月2日讯（记者张旗星）记者今天从海南廉政网获悉，五指山市纪委日前对五指山思源学校校长胡广印违纪问题进行立案审查。

经查，胡广印在任五指山思源学校校长期间，该校存在私设“小金库”、组织教师公款旅游等违纪问题。胡广印作为学校主要领导，应负主要领导责任。依据《中国共产党纪律处分条例》和《事业单位工作人员处分暂行规定》有关规定，五指山市纪委常委会、监察局局长办公会议研究决定，给予胡广印党内严重警告和降低岗位等级处分。



我省首座铁路立交桥现雏形

日前，我省首座三层三跨铁路立交桥暨东环高铁与西环高铁高架联络线，在海口秀英区长流镇初现雏形。据了解，该桥建成后可将目前已经投入运营的东环高铁与正在建设的西环高铁连为一体，形成高铁的环岛运营。届时部分东环高铁列车无需再进入海口火车站，而是通过连接线直接环岛运行。预计该工程年底前建成。

记者 古月 通讯员 叶坚 摄

“中国热区很小，世界热区很大” 热科学院：农业科技“走出去”

■ 本报记者 缪影影
通讯员 林红生 田婉莹

“中国热区很小，世界热区很大。”

热科学院院长王庆煌说，热科学院一直致力于站在热带农业科技的最前沿，并将这些技术成果与国际热区分享。

近年来，中国热带农业科学院抓住中国与东盟、非洲、南美、南太平洋地区战略合作契机，发挥自身拥有1000多项热带农业科技成果转化的优势，以项目为桥梁，把科技的种子播撒到了90多个国家。

“通过技术援助，提升了中国、海南在国际上的地位和影响力，也为农业企业走出国门打下基础，为中国热带农业

“走出去”吹响了前哨。”王庆煌说。

中国热带农业走出去研究中心主任蒋昌顺介绍，在热带农业“走出去”方面，热科学院已与中农发集团国际公司、广东农垦、天津聚龙有限公司等18家企业签署合作协议，正在或拟在境外开发热带农业。

目前，中国热带农业科学院先后与16个国际科技组织、30多个国家和地区建立学术交流和合作关系，签署合作备忘录或协议39份。还建立了FAO热带农业研究培训参考中心、科技部的

国际科技合作基地等12个国际合作平台，承担100多项国际合作项目。

“这些国际合作、院企合作的工作，为中国热带农业走出去研究中心的成立和发展做好了技术储备，同时也为热带农业‘走出去’打下了坚实的基础，进行了很好的布局。”蒋昌顺说。

王庆煌介绍，该中心的成立，可为企业农业“走出去”做技术支撑，更好地促进热带科技支撑国家境外农业产业发展。

（本报海口7月2日讯）

树立大三亚圈意识 发挥示范引领作用 全力推进琼南地区经济社会又好又快发展

◆上接A01版

重视城市绿化，把绿化与美化、彩化、

亮化等结合起来。他强调，下半年，三

亚市要进一步加大城市环境整治力

度，充分调动发挥基层组织的作用和

积极性，构建整治长效机制，使城市环

境在年底前发生明显的变化，使当地

群众有切实感受，使各地游客耳目一

新、眼前一亮，使三亚城市形象得到较

大提升。

省委常委、常务副省长毛超峰，副

省长王路，省政府秘书长陆志远参加

调研。

气、鞭挞邪风，坚决抵制一切违纪违法

行为的强大正能量。

据了解，近期，全省各级纪检监察机关已经查处并通报了海口龙华区城西镇、海垦街道、滨海街道有关